

БАСТИОН ДЛЯ МАДАМ ДУРОВОЙ

В ТЯЖБА

Против Натальи Дуровой, директора знаменитого театра зверей, похоже, возбудят уголовное дело.

Во всяком случае, начальник отдела Московской прокуратуры по надзору за исполнением законов в социальной сфере С. Коровин отменил постановление Мещанской межрайонной прокуратуры, отказавшей возбудить в феврале нынешнего года уголовное дело против Натальи Дуровой. Та уж который год воюет со своими дрессировщиками, не дающими ей сделать личной собственностью государственный театр зверей имени ее дальнего родственника. А значит, есть надежда, что будут прослежены пути исчезновения казенных миллионов, трагическая судьба ученого гуся Ивана Ивановича, которым после ночной пьянки пытались закусить особы, приближенные к г-же Дуровой, и многое другое.

Кроме того, прокурор обратился к мэру Москвы, предложив дать поручения по определению статуса театра и восстановлению незаконно уволенных работников, которых Дурова не желает восстанавливать, несмотря на все судебные решения. В декабре прошлого года мэрия пошла на поистине героический шаг, отменив свое же постановление о незаконном создании театрального комплексного центра «Страна зверей дедушки Дурова», дававшего мадам Дуровой возможность фактической приватизации государственного театра.

Однако комитет по культуре мэрии ну ничего не в состоянии сделать с г-жой Дуровой, поглощенной тем, как все же получить в «пожизненное» владение дом 4 по улице Дурова.

Уже в феврале, после всех лужковских решений, она пишет прошение об этом Чубайсу, полагая, что никто сегодня не склонен копаться в архивных бумажках и выяснять — какое она имеет отношение к семье, право собственности которой на знаменитый «Уголок Дурова» прекратилось с кончиной дочери Владимира Дурова Анны Дуровой-Садовской. Она просто «не замечает» никаких решений московского правительства о ликвидации центра. И что самое поразительное — Москомимущество рукой своего первого зампреда тут же пишет первому зампреду правительства Москвы Коробченко, поддерживая просьбу Дуровой о «пожизненном» и «безвозмездном» владении.

Уж и государственно-правовое управление вынуждено подать голос, выразив в письме на имя того же Коробченко «крайнее возмущение» незаконными притязаниями Дуровой, которыми она опять хочет втянуть московское правительство в длительные судебные разбирательства. Г-ну Коробченко рекомендовано отказать в претензиях Н. Дуровой, давно забросившей сюсюканья перед детьми и сосредоточившейся исключительно на борьбе за «жизненное пространство».

«Передать ей в пожизненное владение дом, являющийся памятником истории, было бы очередной авантюрой и незаконностью, — считает ГПУ. — Тем более что живы настоящие наследники — Дуровы-Садовские...»

Загонят ли власти столицы этого джинна в бутылку — большой вопрос...

Михаил КАЗАКОВ.